

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DA REITORIA**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº 05

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto na Portaria Normativa Interministerial nº 22/07, alterada pela Portaria Normativa Interministerial nº 8/08, resolve:

Retificar o Anexo I, do Edital 03/2011, publicado no DOU de 27/05/2011, Seção 3, págs. 67 a 73.

Onde se lê:

FACULDADE DE MEDICINA DA BAHIA

Departamento: MEDICINA INTERNA E APOIO DIAGNÓSTICO (DEPMD)

Área de Conhecimento: **Módulo Clínico III (MED-B25) “Imunologia, com ênfase em atenção primária à saúde”**

Classe: Auxiliar RT: 20 h Vagas: 01

Titulação: Graduação em Medicina; e programa completo de Residência Médica (PRM), credenciado pela CNRM/MEC, em Imunologia Clínica; PRM em Alergia; ou PRM em Reumatologia.

Leia-se:

FACULDADE DE MEDICINA DA BAHIA

Departamento: MEDICINA INTERNA E APOIO DIAGNÓSTICO (DEPMD)

Área de Conhecimento: **Módulo Clínico III (MED-B25) “Imunologia, com ênfase em atenção primária à saúde”**

Classe: Auxiliar RT: 20 h Vagas: 01

Titulação: Graduação em Medicina. Programa completo de Residência Médica e título de especialista em Imunologia Clínica e Alergia.

Salvador, 30 de junho de 2011

DORA LEAL ROSA
Reitora